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ELŐTERJESZTÉS 
a 264/2018. (111.27.) ök. számú határozat határidejének módosításáról 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Budapest XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő
testülete a 2017. szeptember 26-i rendes ülésén az 580/2017. (IX.26) ök. számú határozatával 
úgy döntött, hogy a következő önkormányzati kiemelt projektek vizsgálatára bizottságot állít 
fel: 

a közétkeztetési pályáztatás 
ÉPK 13. épületének felújítása 
a Deák utcai rendelő építése 
a Micimackó és a Páskom Parki óvoda felújítása 

A Képviselő-testület a vizsgálat szempontjait az alábbiakban határozta meg: 

a beszerzések, pályázatok, tenderek, törvényességi és szabályszerűségi vizsgálata 
az esetleges pótlólagos költségvetési források, áremelkedések jogosságának vizsgálata 
az esetleges összejátszások felmérése, azonosítása 
a kivitelezők vizsgálata cégjogi, tulajdonosi és működési szempontból 
hasznossági elemzés készítése 

A Képviselő-testület felkérte a Vizsgáló Bizottságot, hogy az általa végzett munkáról 
készítsen egy átfogó jelentést. Ennek határidejét az 582/2017. (IX.26.) ök. számú 
határozatában a 2018. januári rendes ülés időpontjában határozta meg. A Vizsgáló Bizottság 
2018. január 24-én tartotta az alakuló ülését. Szétosztásra kerültek az addig elkészült iratok, 
rögzítették a munkamegosztást és javaslatot tettek a még bekérés alatt lévő iratok 
fe lhasználásáról. 
A teljes iratanyag átvétele után - tekintettel annak előre nem látható mennyiségére - a 
Vizsgáló Bizottság kérése alapján a Képviselő-testület a teljesítési határidőt első ízben 
márciusra, majd ezt követően a júniusi rendes ülésre módosította. 

A Vizsgáló Bizottság legutóbb 2018. május 16-án tartott ülést, ahol az egyes tagok előadták 

észrevételeiket az általuk vizsgált önkormányzati beruházásokkal kapcsolatban, és a 
közétkeztetéssel kapcsolatosan újabb információkat kértek a hivatal osztályaitól. 
Az utolsó kért információs anyagot 2018. június 7.-én kapta meg a bizottság. Sajnos az azóta 
eltelt időszakban a képviselők elfoglaltsága miatt két ülés is meghiúsult, valamint új 
információként, az óvoda felújításokkal kapcsolatban megtudtuk, hogy az illetékes hatóság 
nyomozást rendelt el. 



A beérkezett újabb információk kiértékelésére, valamint azt követően a vizsgálati anyag 
elkészített az előre tervezetthez képest több időt vesz igénybe. 

Egyeztetve a Vizsgáló Bizottság tagjaival, kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a nyári 
időszakot is figyelembe véve ismételten hosszabbítsa meg az Önkormányzati Beruházásokat 
Vizsgáló Bizottság által elkészítendő jelentés határidejét. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat szerinti döntés meghozatalára. 

Budapest, 2018. június 20. 

Szilvágyi László sk. 
elnök 
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Határozati javaslat: 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 6112018. (II.05.) ök. számú határozatának teljesítési 
határidejét 2018. október 9-i rendes ülés időpontj ára módosítja. 

Határidő: 

Felelős: 

2018. június 25 . (döntésre) 
2018. szeptember 30. a vizsgálati jelentés elkészítésére 
Polgármester 

A határozati javaslat elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges! 

A döntés alapjául szolgáló jogszabályhelyek: 

- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 57. § (3) 
- A Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 2812012. önk. 

rendelet 12.§. (1), (2), (3), (4) 
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